

三地购彩者领取大乐透头奖

不急用！奖金规划这样做

如果中了千万元大奖,你会如何规划奖金的使用呢?近日,广西百色1000万、河南焦作1000万以及浙江台州892万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,有的火速领奖,有的熬过了休市期才领奖。对于奖金的规划,三地购彩者是这样说的……

■专题撰稿 陈敏

百色彩友领走1000万

“对奖金用途暂时没想法”

4月3日,广西百色购彩者高先生现身自治区体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

3月28日,在体彩大乐透第20016期开奖中,高先生凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

据了解,高先生领奖时十分谨慎,得知自己中奖后多次拨打电话咨询确认兑奖相关事宜,预约兑奖时间,并反复叮嘱工作人员做好保密工作。在办理兑奖过程中,他也十分谨慎,口罩帽子齐上阵,独自坐一旁,稍显沉默。

对于购彩的经过,高先生表示,自己买彩票有几年时间,但是选号比较随缘,基本都是机选为主。他平时路过体彩店或在便利店购物的时候,会顺带购买体育彩票,每次喜欢购买机选5注的



单式投注票,心情好的时候会买多几张。这次中出1000万元头奖的号码,就是他机选的。

得知中出大奖后,高先生第

一时间就告诉了妻子。夫妻俩对于奖金的使用暂时还没其他想法,目前还在正常上班,决定过段时间闲暇下来再好好规划。

焦作彩友领走1000万

“奖金计划用在三个地方”

4月1日,河南焦作购彩者朱先生现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

1月18日,在体彩大乐透第20008期开奖中,朱先生凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

据了解,朱先生在开奖当晚就得知自己中奖的消息,受新冠肺炎疫情的影响,一直没有办理领奖手续。当期待已久的大奖终

于落袋,他整个人显得十分开心。据介绍,平时在家务农的朱先生,在20年前就开始购买体育彩票,大乐透、排列3、排列5、7星彩等都是他非常喜爱的玩法,尤其是大乐透,每期必买。在选号方面,朱先生曾经自己做过分析,但后来索性都采用随机的方式,每次花上30元到40元,有时10元。

在等待兑奖的日子里,朱先

生和妻子对未来展开了筹划。他表示,奖金计划用到三个地方:一是改善父母的生活,让两位老人过得更好一些;二是为家里正在上中学的两个儿子留足教育费用;三是自己还想搞些养殖,做做小生意,用劳动来回报社会。

“付出就有回报,坚持就有希望!”最后朱先生说,“什么事情都贵在坚持,我会继续购买体育彩票!”

台州彩友领走892万

奖金到手“先好好吃一顿”

3月31日,浙江台州彩友冯先生和三个朋友一道,火速现身省体彩中心,领走大乐透892万元大奖。

3月30日,在体彩大乐透第20017期开奖中,以冯先生为代表的十余人,凭借一张“前区11+后区1胆2拖”的复式胆拖票,中出1注873万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金892万元。

据冯先生介绍,为了在第一时间领取奖金,他们凌晨就从台州出发了,“来之前听说杭州现在还没有完全恢复限行措施,怕遇上早高峰堵车,台州开车过来也要3个多小时嘛,几个人晚上兴奋得睡不着,商量了立马就决定凌晨直接开车来了。”

他还说:“我们其实是十几个人一起买的,因为另外几个朋友今天都要上班,也不好请假,就派了我们几个当代表。”

中奖的这十几位购彩者当



中,有已经购彩十多年的“资深购彩者”,也有近一年才开始购彩的“萌新”,他们都来自同一家体彩店,大家不时讨论开奖号码走势、交流经验,渐渐地都成了好朋友。

如果哪期有人有号码推荐,就会记录下来,大家一起买复式票。这次中奖的“前区11+后区1胆2拖”的复式胆拖票就是冯先生的推荐。他说:“之前我也给大家推荐过

很多,也中过不少,不过都是一些小奖,没想到这次居然能中头奖,大家说以后都要跟着我的推荐买了,说不定还能再中大奖。”

对于此次奖金的分配,冯先生表示会根据投注比例来,至于怎么花,他本人还没想好,但有一点他们中奖的十几个人都想法一致,就是拿到奖金之后,大家一起好好吃一顿。

●排列游戏

众人合伙中1500万 一人坚持中500万

有想法!两地购彩者各擒大奖

排列5也能中1500万?7星彩守来500万?没错!近日,云南建水县众人,凭借多张倍投票,一举中出150注排列5,揽奖1500万元;河南许昌一位购彩将近20年的忠实粉丝,几乎期期不落购买7星彩,终于迎来500万元。

合伙投注 拿下“排列5”1500万

近日,云南建水县购彩者王先生和朋友们一道,现身省体彩中心,领走排列5大奖1500万元。

3月22日,在体彩排列5第20032期开奖中,王先生和朋友们凭借多张单式倍投票,共揽下150注一等奖,合计收获奖金1500万元。当期的中奖号码为68871。值得一提的是,这多张彩票分别购于当地多家体彩实体店。

据领奖者代表王先生介绍,他和几个朋友一直喜欢买排列5,基本每期都凑份子一起买。而且,每期买好多个号码,这注中奖的号码并不是当期买的最多倍数的号码。他们还有另外一注很看好的号码,打了1000倍。

那么为什么在不同门店购买?王先生说:“这个是习惯吧,在外面跑业务,走到哪看到彩票店就进去买,感觉好就多打几倍。”王先生表示,他和朋友们收入都还不错,也没有别的什么爱好,就喜欢买体彩。

坚持投注 20年终中7星彩500万

4月1日,河南许昌彩友王先生现身省体彩中心,领走7



星彩500万元头奖。

3月29日,在体彩7星彩第20017期开奖中,王先生凭借一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为745537。

据了解,王先生是一位资深购彩者,彩龄将近20年。平时,他在离家很近的体彩实体店购彩,每次花费10元、8元、3元、2元不等,几乎期期不落。前不久,受疫情影响,彩票休市近两个月,打断了王先生的购彩计划,他还为此郁闷了好久。

3月12日,体彩恢复销售后,王先生继续购买,终于在3月29日斩获大奖!据王先生介绍,此次中奖号码,是他结合之前中得10元奖金的彩票号码和机选号码选取的,共购买了5注,没想到其中一注便中得了头奖。第一次中得大奖,他的心情十分激动,两天都没有睡好觉。

关于奖金的用途,王先生表示,他现在在做保安工作,家庭条件一般。他最放心不下的是儿子,大龄仍未娶妻,所以打算为儿子购买一套住宅。(陈敏)

●观察

由爱出发

■陈敏

中了体彩大奖,越来越多的幸运儿将奖金用于改善家庭、回报社会,而不是贪图一时的享乐挥霍。这是近年来,发生在体彩大奖得主身上的可喜变化。

奖金用于赡养父母、抚养孩子,改善家庭经济状况,部分中奖者从家庭小爱出发,享受购买体彩带来的回报。

前不久,河南焦作1000万元得主领奖,他的奖金计划用到三个地方:一是改善父母的生活,让两位老人过得更好一些;二是为家里正在上中学的两个儿子留足教育费用;三是自己还想搞些养殖,做做小生意,用劳动来回报社会。

还有河南许昌的500万元得主,他说,儿子大龄仍未娶妻,奖金打算先为儿子购买一套住宅。

奖金部分用于回馈社会,为公益事业贡献力量,部分中奖者不忘社会大爱,奉献自己的爱心。

前不久,安徽滁州3988万元得主,领奖后第一时间向奋战在疫情一线的“逆行者”捐款5万元。

贵州铜仁870万元得主,领奖后马女士向贵州省体育发展基金会捐赠了1万元,奖金将用于贵州省体育事业。

越来越多的中奖者,从爱出发,合理规划使用,将奖金用到实处。